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股票的现金流量包括什么指标！每股现金流是什么？-股
识吧

一、什么是每股现金流量

表述现金流量的数据有两个，一个是经营活动产生的现金流量，一个是每股现金流
理；
每股现金流量：把相关公司的财务报表找出来，然后在资产负债表中找货币资金一
栏，这就是公司的现金流量，把它除以总股本，就可得出.经营活动产生的现金流
量：是指用企业在经营活动中流入的现金(即收到的钱)减去经营活动中流出的现金
(即花出的钱)得出来的数值；
如果流入的现金比流出的现金多，则现金流为正，反之则为负.这两者是两个完全
不同的概念，经营活动产生的现金流量为负值并不代表就一定是坏消息，这需要分
行业，分实际情况来看，一般如果企业处于快速发展阶段，公司需要把赚来的钱继
续投入到生产经营中去，而且仅仅这个还不够，还需融资来加大规模，这样出现负
现金流就一点都不奇怪，只要是可控和良性的，就没什么可怕.比如万科，它07年
的每股经营现金流也是负的，因为它需要买入更多的土地来支持它的快速扩张的策
略，对于正处于高速发展阶段的它来说就是正常的，而且它手中现在握有超过170
亿现金(也就是现金流量)，让人非常的放心.但是如果货币资金为很少的话，这就很
危险，证明公司的资金链非常紧张，随时都会有断裂的可能，公司经营会陷入瘫痪
，结果就会很严重.这段时间很多房地产股大跌，也就是对种情况担心的市场表现.

二、现金流量包含什么内容？

现金流量是现代理财学中的一个重要概念，是指企业在一定会计期间按照现金收付
实现制，通过一定经济活动（包括经营活动、投资活动、筹资活动和非经常性项目
)而产生的现金流入、现金流出及其总量情况的总称，即企业一定时期的现金和现
金等价物的流入和流出的数量。

三、股票的现金流是什么？

就是自由现金流
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四、现金流量包含什么内容？

投资活动产生的现金流入和流出内容 （一）现金流入 1、 收回投资所收到的现金=
长期股权投资贷方发生额+长期债权投资贷方发生额+短期投资贷方发生额。
2、 分得股利或利润所收到的现金=投资收益（股权投资）贷方发生额。
3、 取得债权利息收入所收到的现金=投资收益（债权投资）贷方发生额。
4、 处置固定资产、无形资产和其他长期资产而收回的现金净额=固定资产清理贷
方（变价收入）+营业外收入（处置无形资产收入差额）+无形资产贷方（处置收
入的账面价）-固定资产清理借方（清理费支出）。
5、 收到与投资活动有关的现金=应收股利贷方+应收利息贷方。
即上期已作收入但本期收到的现金股利和债券利息。
（二）现金流出 1、购建固定资产、无形资产和其他长期资产所支付的现金=以下
科目的借方发生额填列：工程物资、在建工程、应付工资—工程人员工资、应付福
利费—工程人员福利费、固定资产、无形资产、开办费、长期待摊费用。
如收到捐赠或收到外单位以固定资产、无形资产作投资的应减去（如果新增的固定
资产即有需要安装的资产又有不需要安装的，就用固定的借方发生额减去在建工程
的贷方发生额加上在建工程借方发生额）。
2、权益性... 投资活动产生的现金流入和流出内容 （一）现金流入 1、 收回投资所
收到的现金=长期股权投资贷方发生额+长期债权投资贷方发生额+短期投资贷方发
生额。
2、 分得股利或利润所收到的现金=投资收益（股权投资）贷方发生额。
3、 取得债权利息收入所收到的现金=投资收益（债权投资）贷方发生额。
4、 处置固定资产、无形资产和其他长期资产而收回的现金净额=固定资产清理贷
方（变价收入）+营业外收入（处置无形资产收入差额）+无形资产贷方（处置收
入的账面价）-固定资产清理借方（清理费支出）。
5、 收到与投资活动有关的现金=应收股利贷方+应收利息贷方。
即上期已作收入但本期收到的现金股利和债券利息。
（二）现金流出 1、购建固定资产、无形资产和其他长期资产所支付的现金=以下
科目的借方发生额填列：工程物资、在建工程、应付工资—工程人员工资、应付福
利费—工程人员福利费、固定资产、无形资产、开办费、长期待摊费用。
如收到捐赠或收到外单位以固定资产、无形资产作投资的应减去（如果新增的固定
资产即有需要安装的资产又有不需要安装的，就用固定的借方发生额减去在建工程
的贷方发生额加上在建工程借方发生额）。
2、权益性投资所支付的现金=长期股权投资借方发生额+短期投资—股票投资。
3、 债权性投资所支付的现金=长期债权投资借方发生额+短期投资—债券投资。
4、 支付其他与投资活动有关的现金=本项目反映投资活动中垫付的已宣告但尚未
领取的股利和已到期尚未领取的债券利息等。
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指应收利息、应收股利的借方发生额。

五、在股票估价基本的模型下，股票投资的现金流量包括？

投资活动产生的现金流入和流出内容 （一）现金流入 1、 收回投资所收到的现金=
长期股权投资贷方发生额+长期债权投资贷方发生额+短期投资贷方发生额。
2、 分得股利或利润所收到的现金=投资收益（股权投资）贷方发生额。
3、 取得债权利息收入所收到的现金=投资收益（债权投资）贷方发生额。
4、 处置固定资产、无形资产和其他长期资产而收回的现金净额=固定资产清理贷
方（变价收入）+营业外收入（处置无形资产收入差额）+无形资产贷方（处置收
入的账面价）-固定资产清理借方（清理费支出）。
5、 收到与投资活动有关的现金=应收股利贷方+应收利息贷方。
即上期已作收入但本期收到的现金股利和债券利息。
（二）现金流出 1、购建固定资产、无形资产和其他长期资产所支付的现金=以下
科目的借方发生额填列：工程物资、在建工程、应付工资—工程人员工资、应付福
利费—工程人员福利费、固定资产、无形资产、开办费、长期待摊费用。
如收到捐赠或收到外单位以固定资产、无形资产作投资的应减去（如果新增的固定
资产即有需要安装的资产又有不需要安装的，就用固定的借方发生额减去在建工程
的贷方发生额加上在建工程借方发生额）。
2、权益性... 投资活动产生的现金流入和流出内容 （一）现金流入 1、 收回投资所
收到的现金=长期股权投资贷方发生额+长期债权投资贷方发生额+短期投资贷方发
生额。
2、 分得股利或利润所收到的现金=投资收益（股权投资）贷方发生额。
3、 取得债权利息收入所收到的现金=投资收益（债权投资）贷方发生额。
4、 处置固定资产、无形资产和其他长期资产而收回的现金净额=固定资产清理贷
方（变价收入）+营业外收入（处置无形资产收入差额）+无形资产贷方（处置收
入的账面价）-固定资产清理借方（清理费支出）。
5、 收到与投资活动有关的现金=应收股利贷方+应收利息贷方。
即上期已作收入但本期收到的现金股利和债券利息。
（二）现金流出 1、购建固定资产、无形资产和其他长期资产所支付的现金=以下
科目的借方发生额填列：工程物资、在建工程、应付工资—工程人员工资、应付福
利费—工程人员福利费、固定资产、无形资产、开办费、长期待摊费用。
如收到捐赠或收到外单位以固定资产、无形资产作投资的应减去（如果新增的固定
资产即有需要安装的资产又有不需要安装的，就用固定的借方发生额减去在建工程
的贷方发生额加上在建工程借方发生额）。
2、权益性投资所支付的现金=长期股权投资借方发生额+短期投资—股票投资。
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3、 债权性投资所支付的现金=长期债权投资借方发生额+短期投资—债券投资。
4、 支付其他与投资活动有关的现金=本项目反映投资活动中垫付的已宣告但尚未
领取的股利和已到期尚未领取的债券利息等。
指应收利息、应收股利的借方发生额。

六、每股现金流是什么？

每股现金流是指企业在不动用外部筹资的情况下，用自身经营活动产生的现金偿还
贷款、维持生产、支付股利以及对外投资的能力，它是一个评估每股收益“含金量
”的重要指标。

七、每股现金流量 具体含义

每股现金流的公式是经营性现金流余额/总股本，这个指标公司在财务报告中都会
提供，一般出现在报告开始的“财务和经营数据摘要”部分。
为什么每股现金流不用经营、投资和融资三项现金流的余额总合来计算，而只用经
营性现金流，原因是这个指标是用来验证同期每股收益(EPS)的质量如何，本质上
仍是一个盈利指标。
如果EPS远高于每股现金流，说明公司当期销售形成的利润多为账面利润，没有在
当期为公司带来真金白银的现金，即利润或EPS的质量很差，严重点说是虚假繁荣
。
导致这一现象的主要原因一是公司销售回款速度慢，卖出货后没收回钱，你去查资
产负债表里的应收账款，必定期末较期初数有大幅上涨；
二是存货出现积压，大量采购来的原材料尚未形成产品或产品尚未销售。
如果我们发现连续两个季度以上的每股现金流都明显低于EPS且较上一年度同期的
情况恶化或不正常，很难不让投资者担心公司业务在遭受压力甚至出现危机。
连续多个季度每股现金流表现不佳的结果是公司运营资金吃紧(如果此时公司负债
已高，情况更差)，往往预示着未来EPS会走差。
反之亦然，如果每股现金流连续高于EPS，则预示着未来EPS的增长，因为这多数
是由一些还未计入收入但已签单收到现金(定金)带来的，未来这些销售正式入账后
将会增加EPS。
所以，看公司业绩不能只看EPS，还需看每股现金流是否匹配，这个指标还经常能
揭示未来业绩的走向。
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八、每股收益、每股净资产、市盈率、每股公积金、每股现金流
、现金流量是什么意思啊？不太懂啊！

1、每股收益：每股收益即EPS，又称每股税后利润、每股盈余，指税后利润与股本
总数的比率。
它是测定股票投资价值的重要指标之一，是分析每股价值的一个基础性指标，是综
合反映公司获利能力的重要指标；
2、每股净资产：每股净资产是指股东权益与股本总额的比率。
其计算公式为： 每股净资产= 股东权益÷股本总额。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
每股净资产越高， 股东拥有的资产现值越多；
3、市盈率：市盈率=股票市价/每股收益 你看到的市盈率不同，是因为每股收益的
算法不同，市盈率包括静态市盈率和动态市盈率，静态市盈率指股票市价除以上年
度每股收益，而动态市盈率指股票市价除以最近四个季度每股收益。
4、每股公积金：每股公积金就是公积金除股票总股数。
公积金分资本公积金和盈余公积金。
公积金：溢价发行债券的差额和无偿捐赠资金实物作为资本公积金。
盈余公积金：从偿还债务后的税后利润中提取10%作为盈余公积金。
两者都可以转增资本。
5、每股现金流：每股现金流：是指用公司现有的货币资金(现金)/总股本。
6：现金流量：现金流量是现代理财学中的一个重要概念，是指企业在一定会计期
间按照现金收付实现制，通过一定经济活动(包括经营活动、投资活动、筹资活动
和非经常性项目)而产生的现金流入、现金流出及其总量情况的总称。
即：企业一定时期的现金和现金等价物的流入和流出的数量。
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